
OBČINAM ČLANICAM BELTINCI, GORNJI PETROVCI IN ČRNA NA KOROŠKEM, KI PRAZNUJEJO
SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Omejen dostop do katastra nepremičnin – SOS poziva k rešitvi

Zakonodaja
Ukinitev dostopa do osebnih podatkov preko servisov in aplikacije OGP
Priročnik za izvajalce dolgotrajne oskrbe
Prenovljen predlog Zakona o kazenski obravnavi mladoletnikov
Zakon o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-Šaleške premogovne regije v medresorsko
usklajevanje
Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
Vabilo k sodelovanju pri oblikovanju prihodnjega Nacionalnega programa za umetno inteligenco
Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od 1. januarja 2026 do 31. decembra
2028
Osnutek Pravilnika za izvedbo vzdrževalnih del v javno korist
Predlog novele Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami
Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od 1. januarja 2026 do 31. decembra
2028
Poziv k podaji pripomb na predlog Uredbe o prostem letenju – nova pooblastila za občinske
redarje
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) v
Državnem zboru
Predlog Pravilnika o trajanju pripravništva, načinu, poteku in programu usposabljanja pripravnikov
v usklajevanju
V javni obravnavi osnutek nove uredbe o mejnih vrednostih hrupa

Povpraševanje
Vzpostavitev evidence nepremičnega premoženja po 87. členu ZSPDSLS-1
Uporaba tehničnih sredstev za zagotavljanje varnosti na javnih mestih
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Opozorila zobozdravnikov pred odpovedjo koncesijske pogodbe
Izvajanje sprememb Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G)
Uporaba programov za izdajo parkirnih dovolilnic

Dogodki SOS
3.09.2025. / Ljubljana / Konferenca: Digitalizacija občinskih razpisov
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju
17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled skupnostnih sončnih elektrarn
23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki do bolj trajnostnih odločitev
8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti
23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v prihodnost

Dogodki drugih
6. 9. / Tekmovanje slovenskih občin na kolesarski dirki L'Étape Slovenia
17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
25. 9. / Trajnostna energija lokalno 025
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja
21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji'

Aktualni razpisi
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Anketa SRRS – zbiranje podatkov o razvojnih potrebah slovenskih občin
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Access City Award
LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne infrastrukture v Sloveniji
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu
Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

NOVICE SOS
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Omejen dostop do katastra nepremičnin – SOS poziva k rešitvi
Na Geodetsko upravo RS smo naslovili pobudo za srečanje zaradi sprememb, ki jih GURS uvaja na
podlagi nadzora Informacijskega pooblaščenca nad obdelavo osebnih podatkov iz katastra
nepremičnin. Informacijski pooblaščenec je ugotovil, da mora GURS pred vsakim zakonitim
posredovanjem osebnih podatkov preveriti upravičenost zahteve uporabnika. Ker…

Preberi več

ZAKONODAJA

Ukinitev dostopa do osebnih podatkov preko servisov in aplikacije
OGP
Informacijski pooblaščenec (IP) je izvedel postopek nadzora nad zakonitostjo obdelave osebnih
podatkov iz katastra nepremičnin nad zavezancem, Geodetsko upravo. Ker mora Geodetska uprava
v skladu z ugotovitvami IP v postopku inšpekcijskega nadzora pred zakonitim posredovanjem
osebnih podatkov preveriti upravičenost vsake zahteve uporabnikov za…

Preberi več

Priročnik za izvajalce dolgotrajne oskrbe
Ministrstvo za solidarno prihodnost je objavilo Priročnik za izvajalce dolgotrajne oskrbe. Priročnik je
prvenstveno namenjen izvajalcem, vendar vsebuje veliko koristnih informacij, ki lahko služijo kot
pomoč in podpora občinam pri uresničevanju nalog s področja dolgotrajne oskrbe iz tretjega
odstavka 6. člena Zakona o dolgotrajni oskrbi. Smernice in…

Preberi več

Prenovljen predlog Zakona o kazenski obravnavi mladoletnikov
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo prenovljeno besedilo Predloga Zakona o kazenski obravnavi
mladoletnikov. V obdobju od 6. 1. 2025 do 15. 2. 2025 je potekala javna razprava glede besedila
Predloga Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj (takratni naslov predloga
zakona). Na podlagi pripomb in predlogov so besedilo predloga zakona…

Preberi več

Zakon o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-Šaleške
premogovne regije v medresorsko usklajevanje

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 31 / 8. 8. 2025 – 14. 8. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 3

https://skupnostobcin.si/2025/08/14/umik-osebnih-podatkov-iz-katastra-nepremicnin-pobuda-sos-za-srecanje-z-gurs/
https://skupnostobcin.si/2025/08/14/umik-osebnih-podatkov-iz-katastra-nepremicnin-pobuda-sos-za-srecanje-z-gurs/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/ukinitev-dostopa-do-osebnih-podatkov-preko-servisov-in-aplikacije-ogp/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/ukinitev-dostopa-do-osebnih-podatkov-preko-servisov-in-aplikacije-ogp/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/ukinitev-dostopa-do-osebnih-podatkov-preko-servisov-in-aplikacije-ogp/
https://skupnostobcin.si/2025/08/11/prirocnik-za-izvajalce-dolgotrajne-oskrbe/
https://skupnostobcin.si/2025/08/11/prirocnik-za-izvajalce-dolgotrajne-oskrbe/
https://skupnostobcin.si/2025/07/10/prenovljen-predlog-zakona-o-kazenski-obravnavi-mladoletnikov/
https://skupnostobcin.si/2025/07/10/prenovljen-predlog-zakona-o-kazenski-obravnavi-mladoletnikov/
https://skupnostobcin.si/2025/07/21/zakon-o-razvojnem-prestrukturiranju-savinjsko-saleske-premogovne-regije-v-medresorsko-usklajevanje/
https://skupnostobcin.si/2025/07/21/zakon-o-razvojnem-prestrukturiranju-savinjsko-saleske-premogovne-regije-v-medresorsko-usklajevanje/
https://skupnostobcin.si


Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je pripravilo predlog Zakona razvojnem
prestrukturiranjuSavinjsko – Šaleške premogovne regije. Z namenom odpravljanja posledic
postopnega izstopa iz premoga v Savinjsko – Šaleški premogovniregiji, skladno z načeli pravičnega
prehoda, predlog zakona opredeljuje naslednje ukrepe...

Preberi več

Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
V medresorski obravnavi je Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-2), ki ureja
zbiranje prostovoljnih prispevkov, pri čemer se prepove vsiljivo zbiranje. Podrobneje so opredeljena
nasilna in drzna ravnanja, zlasti proti družinskim članom, za kar so predvidene višje globe. Ločeno
se urejajo prekrški na športnih prireditvah, z določenimi…

Preberi več

Vabilo k sodelovanju pri oblikovanju prihodnjega Nacionalnega
programa za umetno inteligenco
Ministrstvo za digitalno preobrazbo pripravlja nov strateški okvir za razvoj in uporabo umetne
inteligence v Sloveniji za obdobje 2026–2030. V ta namen želi oceniti, v kolikšni meri obstoječa
vizija, prioritetna področja in strateški cilji Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in uporabe
umetne inteligence v RS do leta 2025 (NpUI) še vedno...

Preberi več

Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od 1.
januarja 2026 do 31. decembra 2028
V medresorskem usklajevanju se nahaja Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od
1. januarja 2026 do 31. decembra 2028. Uredba podrobneje določa naloge, cilje in prednostne
usmeritve javne službe kmetijskega svetovanja (JSKS) ter način izvajanja JSKS, storitve,
usposabljanje, financiranje, dolžnosti izvajalca, vsebino pogodbe, program…

Preberi več

Osnutek Pravilnika za izvedbo vzdrževalnih del v javno korist
Ministrstvo za naravne vire in prostor je pripravilo Pravilnik za izvedbo vzdrževalnih del v javno
korist na infrastrukturi oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.
Pravilnik določa vrste in načine izvajanja vzdrževalnih del v javno korist na objektih in napravah, ki
so potrebni za izvajanje  obvezne občinske…

Preberi več

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 31 / 8. 8. 2025 – 14. 8. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 4

https://skupnostobcin.si/2025/07/21/zakon-o-razvojnem-prestrukturiranju-savinjsko-saleske-premogovne-regije-v-medresorsko-usklajevanje/
https://skupnostobcin.si/2025/08/07/predlog-zakona-o-varstvu-javnega-reda-in-miru/
https://skupnostobcin.si/2025/08/07/predlog-zakona-o-varstvu-javnega-reda-in-miru/
https://skupnostobcin.si/2025/07/23/vabilo-k-sodelovanju-pri-oblikovanju-prihodnjega-nacionalnega-programa-za-umetno-inteligenco/
https://skupnostobcin.si/2025/07/23/vabilo-k-sodelovanju-pri-oblikovanju-prihodnjega-nacionalnega-programa-za-umetno-inteligenco/
https://skupnostobcin.si/2025/07/23/vabilo-k-sodelovanju-pri-oblikovanju-prihodnjega-nacionalnega-programa-za-umetno-inteligenco/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/uredba-o-javni-sluzbi-kmetijskega-svetovanja-za-obdobje-od-1-januarja-2026-do-31-decembra-2028/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/uredba-o-javni-sluzbi-kmetijskega-svetovanja-za-obdobje-od-1-januarja-2026-do-31-decembra-2028/
https://skupnostobcin.si/2025/08/13/uredba-o-javni-sluzbi-kmetijskega-svetovanja-za-obdobje-od-1-januarja-2026-do-31-decembra-2028/
https://skupnostobcin.si/2025/08/11/osnutek-pravilnika-za-izvedbo-vzdrzevalnih-del-v-javno-korist/
https://skupnostobcin.si/2025/08/11/osnutek-pravilnika-za-izvedbo-vzdrzevalnih-del-v-javno-korist/
https://skupnostobcin.si


Predlog novele Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi
potrebami
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je z objavo na portalu E-Demokracija v javno razpravo poslalo
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami
(TUKAJ). Predlog zakona uvaja nov koncept kontinuuma podpore in pomoči, ki omogoča, da šole
brez odločbe o usmeritvi takoj nudijo učno pomoč in druge…

Preberi več

Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od 1.
januarja 2026 do 31. decembra 2028
V medresorskem usklajevanju se nahaja Uredba o javni službi kmetijskega svetovanja za obdobje od
1. januarja 2026 do 31. decembra 2028. Uredba podrobneje določa naloge, cilje in prednostne
usmeritve javne službe kmetijskega svetovanja (JSKS) ter način izvajanja JSKS, storitve,
usposabljanje, financiranje, dolžnosti izvajalca, vsebino pogodbe, program…

Preberi več

Poziv k podaji pripomb na predlog Uredbe o prostem letenju –
nova pooblastila za občinske redarje
V javni obravnavi je predlog Uredbe o prostem letenju, ki določa pravila in pogoje za uporabo
naprav za prosto letenje. Med ključnimi novostmi predlog v 29. členu uvaja možnost, da poleg Javne
agencije za civilno letalstvo RS in policije nadzor nad izvajanjem uredbe ter ugotavljanje določenih
prekrškov opravljajo tudi občinska redarstva, če jih za…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) v Državnem zboru
Vlada RS je Državnemu zboru RS poslala v mnenje besedilo predloga zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H), EPA 2314-IX. Cilji zakona: 1. poenostaviti in
pohitriti določitev območij trajno varovanih kmetijskih zemljišč z namenom zagotavljanja večje
prehranske varnosti, 2. urediti področje agrofotovoltaike, 3. z...

Preberi več

Predlog Pravilnika o trajanju pripravništva, načinu, poteku in
programu usposabljanja pripravnikov v usklajevanju
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Ministrstvo za javno upravo je pripravilo predlog novega Pravilnika o trajanju pripravništva, načinu,
poteku in programu usposabljanja pripravnikov (TUKAJ) ter ga poslalo v usklajevanje. Zakon o javnih
uslužbencih (Uradni list RS, št. 32/25; v nadaljnjem besedilu: ZJU-1), ki je začel veljati 21. 5. 2025,
uporabljati pa se bo začel 1. 1. 2026, v 6....

Preberi več

V javni obravnavi osnutek nove uredbe o mejnih vrednostih
hrupa
Na e-demokraciji je objavljen predlog predpisa uredbe o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju,
ki celostno ureja merila, postopke in ukrepe za varstvo ljudi pred prekomernim hrupom. Uredba
določa določene stopnje varstva pred hrupom, mejne vrednosti kazalcev hrupa v okolju, ukrepe
varstva pred hrupom, način ocenjevanja kazalcev hrupa, podrobnejši...

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Vzpostavitev evidence nepremičnega premoženja po 87. členu
ZSPDSLS-1
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica s prošnjo za pomoč pri pridobivanju
informacij glede vzpostavitve evidence nepremičnega premoženja, kot to določa 87. člen Zakona o
stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1). Občino članico
zanima, na kakšen način občine v praksi zagotavljate celovito...

Preberi več

Uporaba tehničnih sredstev za zagotavljanje varnosti na javnih
mestih
S strani Generalne policijske uprave smo prejeli zaprosilo glede aktivnosti občin na področju
uporabe tehničnih sredstev za zagotavljanje varnosti na javnih mestih ter možnosti prenosa dobrih
praks. Namen povpraševanja je, da se bi na podlagi izkušenj občin pristopilo k pripravi enotnih
smernic ali zakonodajnih sprememb, ki bi občinam omogočile...

Preberi več

Opozorila zobozdravnikov pred odpovedjo koncesijske pogodbe
Občina članica je v mesecu juniju prejela dopis Opozorilo pred odpovedjo koncesijske pogodbe za
opravljanje javne zdravstvene službe na področju zobozdravstvenega varstva odraslih, otrok in
mladine zaradi nevzdržnih razmer v zobozdravstvu, ki bistveno vplivajo na izvajanje koncesijske
dejavnosti. Koncesionarka navaja, da na nevzdržne razmere med...

Preberi več
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Izvajanje sprememb Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G)
5. avgusta 2025 je bil v Uradnem listu RS št. 60, objavljen Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G), ki bo začel veljati 20. avgusta 2025. V zvezi z navedenim nas
zanima, kako ste se občine pripravile na izvajanje sprememb, ki jih zakon prinaša. S strani nekaterih
občin smo bili opozorjeni na problematiko […]

Preberi več

Uporaba programov za izdajo parkirnih dovolilnic
V imenu občine, članice Skupnosti občin Slovenije, se na vas obračamo s prošnjo za informacijo v
zvezi z uporabo programskih rešitev za upravljanje in izdajo parkirnih dovolilnic. Zanima nas, kateri
program uporabljate za namen izdaje letnih parkirnih dovolilnic za stanovalce, kot tudi za ostale
vrste dovolilnic za parkiranje. Prosimo vas za pomoč...

Preberi več

DOGODKI SOS

3.09.2025. / Ljubljana / Konferenca: Digitalizacija občinskih
razpisov
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Digitalizacija občinskih razpisov je ključna za povečanje transparentnosti, poenostavitev postopkov
in večjo dostopnost za vse prijavitelje – tudi tiste z manj izkušnjami ali omejenimi viri. S sodobnimi
digitalnimi rešitvami lahko občine zmanjšajo administrativna bremena, izboljšajo učinkovitost
obdelave vlog ter zagotovijo bolj enakopravne in...
Več informacij

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju
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V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled
skupnostnih sončnih elektrarn
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Skupnost občin Slovenije organizira v okviru delovanja svoje Mreže za obnovljive vire in učinkovito
rabo energije (krajše Mreža OVE in URE)  celodnevno študijsko ekskurzijo, na kateri si bomo ogledali
in spoznali tri primere dobrih praks, ki se uspešno uveljavljajo v Sloveniji. Te skupnostne sončne
elektrarne se nahajajo v Ajdovščini (primer...
Več informacijRegistracija

23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v TOREK, 23.
septembra 2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih
upravah, ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave
upravnih taks. Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki
do bolj trajnostnih odločitev
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Vabimo vas na spletno delavnico, kjer bomo skupaj raziskali, kako lahko podatki in sodobna
analitika postanejo ključni gradnik za učinkovito, trajnostno in podatkovno podprto upravljanje
turizma na lokalni ravni. Delavnica bo priložnost za izmenjavo izkušenj med občinami, destinacijami
in javnimi zavodi, ki že uporabljajo podatke za spremljanje...
Več informacijRegistracija

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v
prihodnost
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Trideset let lokalne samouprave je za nami – in to ne tiho. Na 3. Razvojnih dnevih občin bomo
reflektirali prehojeno pot, analizirali, razmišljali in se povezovali. Dogodek bo združil županje in
župane, direktorice in direktorje občinskih uprav ter predstavnice in predstavnike državnih institucij,
ki so skupaj z lokalno ravnjo soustvarjali enega...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

6. 9. / Tekmovanje slovenskih občin na kolesarski dirki L'Étape
Slovenia
Poslovna etapa kolesarske dirke L’Étape Slovenia by Tour de France, bo potekala v
soboto, 6. septembra 2025 v Kranju. Gre za športno-družabni dogodek, kjer bodo v okviru
posebnega tekmovanja nastopile tudi ekipe slovenskih občin. Občine lahko oblikujete kolesarsko
dvojico (moško, žensko ali mešano) ter se pomerite v razgibanem 34 km dolgem izzivu. Omejitev
glede vrste koles ni. Organizirana bo tudi posebna razvrstitev za naj kolesarske ekipe
slovenskih občin, nagrade bodo podeljene v treh kategorijah. Prijavnina znaša 59,99 € na ekipo
(vključuje startnino za 2 osebi, zavarovanje in varnostno spremstvo). Prijave so odprte do
zapolnitve mest oz. do 20. 8. 2025 na info@letape.si. Več informacij je na voljo tukaj:
slovenia.letapeseries.com. 

17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
Vabljeni na dogodek o ekološki povezljivosti v prostorskem planiranju, ki bo 17. 9. 2025,  od 13. do
16. ure v Izoli, v okviru Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij.

Namen dogodka je predstaviti strokovne podlage s področja ekološke povezljivosti, s poudarkom na
ključnih ekoloških povezavah ter preveriti vključevanje ekološke povezljivosti v prostorsko
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načrtovanje, s poudarkom na regionalni in čezmejni ravni.

Dodatne informacije, tudi o prijavi, najdete na tej povezavi.

25. 9. / Trajnostna energija lokalno 025
Konference Trajnostna energija lokalno 025 se lahko udeležite v četrtek, 25. septembra
2025, med 9. in 14. uro, v živo v Hotelu Mons na Brdu v Ljubljani.

Dogodek bo letos osredotočen na poglede iz prihodnosti – kako se trajnostna mobilnost in
obnovljivi viri energije razvijajo tam, kjer se vsakodnevno srečujejo ljudje, podjetniške ideje in
inovacije. Ključni poudarek bo na povezovanju tehnologije, skupnosti in gospodarstva.
Ključne teme letošnje konference so vodik kot energent prihodnosti, e-mobilnost in pametna
omrežja, podjetniške inovacije s trajnostnim učinkom ter sodelovanje med državo, regijami in
gospodarstvom.

Udeležba na konferenci je brezplačna, vendar je število mest omejeno, zato je potrebna predhodna
prijava.

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:

navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
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dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
novih pristopov v praksi.

Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.

Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.

21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga
občin v sodobni Sloveniji'
Državni svet bo organiziral strokovni posvet z naslovom ‘Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin
v sodobni Sloveniji‘, ki bo v torek, 21. oktobra 2025, ob 10. uri, v Kosovelovi dvorani, Cankarjev
dom, Prešernova cesta 10 (vhod s pasaže Maximarketa), Ljubljana.
Na panelih bodo sodelovali:
zaslužni profesor Colin Copus (DeMontfort University Leiceste, Velika Britanija), profesor Eva Marin
Hlynsdóttir (University of Iceland, Islandija), profesor Tom Verhelst (Gent University, Belgija),
profesor Björn Egner (Technical University Darmstadt, Nemčija), Jasna Garbič (nekdanja županja
občine Trbovlje), Uroš Brežan (nekdanji župan občine Tolmin), Miran Gorinšek (nekdanji župan
občine Slovenske Konjice), mag. Boris Sovič (nekdanji župan mestne občine Maribor), Tadej
Beočanin (župan občine Ajdovščina), Olga Karba (županja občine Ljutomer), Peter Misja (župan
občine Podčetrtek), Nejc Smole (župan občine Medvode) in Gregor Macedoni (župan mestne občine
Novo mesto).

Razpravljali bodo o ključnih vprašanjih:
–    Kako izboljšati učinkovitost in odzivnost lokalnih skupnosti?
–    Katere prakse iz Evrope lahko prenesemo v naš prostor oz. kateri ukrepi so ključni za naš
nadaljnji razvoj?
Moderatorja panelov bosta: prof. dr. Simona Kukovič in prof. dr. Miro Haček.

Prijavite se lahko na https://ds-rs.si/sl/form/rk-lokalna-moc-regionalni-razvoj.
Konferenco bo sicer mogoče spremljali tudi v živo na daljavo – prek YouTube kanala Državnega
sveta RS: https://www.youtube.com/@drzavnisvet79. 

AKTUALNI RAZPISI
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Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Anketa SRRS – zbiranje podatkov o razvojnih potrebah slovenskih
občin
V okviru programa spodbud LOKALNO, Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) zbira podatke o
razvojnih potrebah občin. Namen ankete je pridobiti ključne informacije, ki bodo omogočile
oblikovanje finančnih produktov, prilagojenih dejanskim potrebam in izzivom lokalnega okolja.

Vaše sodelovanje bo pomembno prispevalo k uspešnosti in ciljni usmerjenosti bodočih ukrepov oz.
finančnih produktov.

�� Povezava do ankete: https://forms.office.com/e/ynDzWWLmvQ

Izpolnjevanje ankete vzame največ 5 minut, podatki pa bodo uporabljeni izključno v namen
priprave razvojno-finančnih rešitev in v skladu z veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov.
Povezava bo aktivna do 31. 8. 2025.

Vnaprej se zahvaljujejo za vaš čas, podporo in prispevek k oblikovanju učinkovitejšega podpornega
okolja za občine.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
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obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Access City Award
Evropska komisija v sodelovanju z Evropskim invalidskim forumom vsako leto organizira
natečaj »Access City Award.« Namen natečaja je prepoznati in nagraditi evropska mesta, ki si
prizadevajo izboljšati dostopnost za invalide. Nagrada se podeljuje mestom, ki izkazujejo izjemne
dosežke pri zagotavljanju dostopnega življenjskega okolja, javnega prevoza, infrastrukture,
informacij, komunikacijskih tehnologij ter storitev.
Na natečaj se lahko do 9. septembra 2025 prijavijo mesta v Evropski uniji z več kot 50.000
prebivalci. Več informacij, vključno z razpisnimi pogoji in prijavnim obrazcem je na voljo na spletni
strani Create Application | Access City Award 2025 – Employment, Social Affairs & Inclusion –
European Commission.

LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne
infrastrukture v Sloveniji
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v petek, 11. 7. 2025, objavil posodobljen javni razpis za
finančni produkt LOKALNO Občine, ki ponuja še dodatne ugodnosti občinam na območju Republike
Slovenije. Oblikovali so finančni produkt LOKALNO Občine z razpoložljivimi sredstvi v višini 15
milijonov EUR, ki omogoča uresničitev ambicioznih razvojnih načrtov z najugodnejšimi pogoji
financiranja. Več si lahko preberete TUKAJ.
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Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu
Ministrstvo za vzgojo in izobraževannje je objavilo javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v obdobju od 2026 do 2029. Namen razpisa je sofinanciranje
rekonstrukcij ali novogradenj v objekte vrtcev in osnovnega šolstva. Z razpisom se zagotavlja
finančna pomoč občinam pri uresničitvi načrtovanih projektov za objekte vzgoje in izobraževanja
zaradi zagotavljanja manjkajočih površin in prostorov ter zagotavljanja statične in potresne varnosti
objektov.

Cilj razpisa je zagotoviti sofinacerska sredstva čim večjemu številu projektov obnov ali novogradnje
vrtcev in osnovnega šolstva, kamor spadajo osnovne šole, podružnične osnovne šole, šolski športni
prostori, osnovne šole s prilagojenim programom in glasbene šole. Višina sredstev, ki jih bo
ministrstvo namenilo za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo, znaša 160 milijonov
evrov. 45 milijonov evrov je predvidenih za sofinanciranje investicij v vrtce, 85 milijonov za
sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo in 30 milijonov za sofinanciranje investicij v osnovne šole
s prilagojenim programom.

Občine se na razpis lahko prijavijo preko elektronskega obrazca do 30. septembra 2025 do
vključno 23.59 ure. Vloge na razpis se lahko oddajo samo v elektronski obliki preko spletne
aplikacije Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu.

Več informacij in razpisna dokumentacija je dostopna na povezavi TUKAJ. 

Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
V sklopu programa NetZeroCities vabijo vsa mesta držav EU, ki si prizadevajo doseči podnebno
nevtralnost do leta 2050, k prijavi na Program učenja za pobratena mesta (Twinning Learning
Programme). Gre za program medsebojnega učenja in prenosa znanja med mesti, ki že
sodelujejo v Misiji za podnebno nevtralnost (t.i. “Mission Cities”), in mesti, ki si želijo slediti
njihovemu zgledu.

�� Povezava do razpisa: https://netzerocities.eu/twin-cities-mission-cities-2025/

�� Rok za prijavo: 12. september 2025

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
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Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.
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